

Наше время

Чугуевская районная газета

Вторник, 23 июня 2015 года № 47 (9251)

Электронная версия газеты: <http://nashe-vremya.su>

КУПЛЮ ваш АВТО в любом состоянии!

БЫСТРО! ДОРОГО!

Расчет наличными на месте!

Выезд по краю!

Рассмотрю любые предложения!

Тел. 8 924 130 7444



Надежды, планы и награды

Делегация нашей газеты вернулась с МедиаСаммита из Владивостока с новыми планами, надеждами и наградами



Участники второго Дальневосточного МедиаСаммита Анастасия Шилкова, Елена Божок и Елена Шевцова с дипломом районной газете «Наше время» за второе место в номинации «Лучшее печатное издание Приморского края».

Читайте на 3 стр.



Оздоровительный диагностический центр «Доктор рядом»

27 июня

ВРАЧ ЭНДОКРИНОЛОГ

Лагутина Альфия Мирзоевна

Прием взрослых и детей,

консультация, лечение

ЕЖЕДНЕВНО:

- НЕВРОЛОГ, ТЕРАПЕВТ;

- СКРИНИНГ НА АЛЛЕРГИЮ;

- АНАЛИЗЫ

- ЭКГ, ПИЯВКИ;

- УЗИ всех органов, сосудов, суставов;

- ПОДБОР ОРТОПЕДИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, КОМПРЕССИОННОГО БЕЛЬЯ.

Запись по тел. 8-984-143-40-95, 8-914-336-99-42. Режим работы: 09.00 – 20.00.

Адрес: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 76.

СТАНЦИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

СТАРТ

- РЕМОНТ, ЗАМЕНА ДВС
- РЕМОНТ ХОДОВОЙ ЧАСТИ
- ЗАМЕНА УЗЛОВ И АГРЕГАТОВ
- ЗАПОЛНЕНИЕ ШАРОВЫХ ПОЛИМЕРОМ
- АНТИГРАВИЙНАЯ ЗАЩИТА
- НОВЫЕ И КОНТРАКТНЫЕ ЗАПЧАСТИ
- В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

8-953-208-25-61 8-924-123-55-86

Диагностика ходовой части бесплатно

Адрес: с.Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 2

В ГОДОВЩИНУ ОТКРЫТИЯ ОТДЕЛА

Золотой Рай

с 22 по 28 ИЮНЯ

Мы дарим

от 15% на серебро

от 20% на ювелирные изделия

СКИДКИ

от 10% на золото

БОНУСНЫЕ РУБЛИ с каждой покупки

ул. Островского, 2, ТЦ Семеновский, тел.: 4-10-08

Хотите купить шубу по доступной цене?! Внимание! Вот они, летние цены!

МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ

ВОТ ОНИ, ЛЕТНИЕ ЦЕНЫ!

- *Овчина от 9900
- *Норка от 55000
- *Бобр от 22900
- *Дубленки от 15900

25 июня

РДК

10.00-19.00

До зимы еще далеко. Но те, кто привык получать от жизни всё, уже начеку. И не зря! Ведь когда, как не летом можно приятно сэкономить на покупке шубы или дубленки?! Настоящим путеводителем по миру качественного, но при этом доступного по цене меха станет выставка «Шубы нарасхват». Размах ярмарки поистине фантастичен: более тысячи моделей из норки, овчины, нутрии, бобра, каракуля, королевского рекса, енота, лисицы и других мехов. Но и это еще не все! **Специально для Вас на выставке «Шубы нарасхват» только один день ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА меховых изделий в честь открытия мехового сезона!**

Остается добавить, что высокое качество всех изделий, представленных на выставке, подтверждено гарантией и сертификатами. Ну и, конечно же, для всех посетителей выставки «Шубы нарасхват» действуют различные выгодные предложения (подробности у продавцов-консультантов), что делает покупку еще более желанной и доступной.

Выставка «Шубы нарасхват» ждет вас 25 июня в РДК с. Чугуевка.

Приходите на нашу выставку! Мы объявляем меховой сезон открытым!

Лето пройдет, а шуба останется!

В Приморском крае

Молоко, мясо и овощи в Приморье стали дешевле

Приморский край занимает 83 место в рейтинге Минэкономразвития РФ по ценам на социально значимые продукты питания и 77 – на остальные продовольственные товары. При этом наилучшим считается 85 место, наихудшим – первое.

Вице-губернатор Приморья Сергей Сидоренко подчеркнул, что снижение цен на продукты питания – это тенденция трех последних месяцев.

«Мы наблюдаем снижение цен на молочные продукты, мясо, овощи. Всего около 90 процентов наименований товаров стали дешевле», – отметил заместитель главы региона.

Сергей Сидоренко также добавил, что в крае для снижения цен на продукты применяется целый комплекс мер.

«Основой является снижение цен производителями. Но и торговые сети, безусловно, борются за покупателя и стремятся к снижению цен, потому что конкуренция в торговой сети достаточно жесткая. Ведь сегодня покупатель в силу не очень высокого достатка голосует своим рублем за те магазины, которые предлагают более комфортные условия по цене и качеству продуктов питания», – подчеркнул вице-губернатор.

По словам директора департамента лицензирования и торговли Елены Коваль, в настоящее время ценовая ситуация в муниципальных образованиях Приморья стабильна. Мероприятия по снижению цен на продукты проводят как крупные торговые сети, так и маленькие магазины.

Как рассказала Елена Коваль, для снижения цен в розничной торговле, исключения излишних посредников, звеньев между производителями и предприятиями розничной торговли, в Приморье разработан Кодекс добросовестных практик. Он предусматривает прямые поставки пищевых продуктов местного производства в предприятия торговли края.

«Кодекс уже подписали 47 розничных торговых сетей, в состав которых входят 243 магазина, в том числе 70 гипер- и супермаркетов. А также 37 приморских предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности во Владивостоке, Артеме, Фокино, Находке, Дальнереченске, Дальнегорске, Спасске-Дальнем, Уссурийске, Партизанске и Кавалерово. Продукты питания местного производства маркируются в магазинах зелеными ценниками», – сообщила директор департамента.

Также стабилизировать цены на продукты питания помогают ценовые рейды. Приморцы активно помогают реагировать на случаи повышения цен на продукты, оставляя сообщения по телефону «горячей линии» департамента (423) 221-58-03 и 221-58-04. Все сообщения граждан проверяет специальная комиссия по мониторингу цен на продукты питания.

Еще один принцип снижения цен на продукты – это продовольственные ярмарки. Они проходят на всей территории края.

Более 2,6 тысяч приморцев бесплатно обучили новым профессиям

С начала года более 2,6 тысяч безработных Приморья сели за парты. Им предоставлена возможность бесплатно повысить квалификацию или переобучиться профессии, востребованной региональным рынком труда.

Как сообщили в департаменте труда и социального развития Приморского края, более 70 процентов слушателей профессиональных курсов проходят обучение по рабочим профессиям. Наличие рабочих навыков требуют около 80 процентов из заявленных работодателями вакансий. Особенно в таких специалистах нуждается строительная отрасль региона.

Профессиональное обучение граждан проводится в более чем 60 учебных заведениях Приморья. Спектр предлагаемых специальностей насчитывает более 100 наименований, в том числе для рыбопромышленной отрасли, сферы образования, оказания услуг населению, транспорта, медицинского обслуживания, торговли и общественного питания.

По словам вице-губернатора Павла Серебрякова, в этом году службе занятости предстоит переобучить 4,2 тысячи приморцев по актуальным для региона профессиям. На это государство направляет немалые средства – более 52 миллионов рублей.

Вице-губернатор подчеркивает: возможность бесплатного профобразования должны получать те, кто чаще других сталкивается с проблемами при поиске работы. Центры занятости уже направили на профподготовку 80 безработных, имеющих инвалидность, более 100 женщин в декрете, 26 пенсионеров, желающих возобновить трудовую деятельность.

По сообщениям
официального сайта администрации края.

Расслабляться просто некогда

В небольшом предприятии ООО «Коммунальщик» во все времена года сидеть без дела не приходится. Но основной объем работ выпадает все же на летние месяцы, когда идет подготовка к очередному отопительному сезону.

Этот период насыщен таким числом различных операций, что даже удивительно, как небольшим числом специалисты «Коммунальщика» успевают делать действительно огромный объем ремонтных работ. Не нужно забывать, что никто не отменял и выполнение заявок от жильцов. И не было еще такого, чтобы хотя бы один день прошел без вызовов. Потому зачастую специалисты этого предприятия и выходные дни прихватывают. Как те же косари.

О работе коллектива рассказывает директор Нина Ивановна ЕРЁМИНА.

Прихватывают и выходные

- Июнь для нашего коллектива – начало скашивания сорных трав на придомовых территориях.

А они, придомовые территории, впечатляют. На улицах Титова и Комарова одиннадцать многоэтажек, и при каждом многоквартирном доме обширная придомовая тер-

ритория. В общей сложности это гектары и гектары сорных трав. Кто их считал! Просто очень и очень много площадей, поросших густой травой.

Три косаря с газонокосилками занимались кошением в этом районе полмесяца, начиная с 1 июня. Поскольку погода была неустойчивая, с дождями, а травы бурно шли в рост, приходилось выкраивать буквально каждый погожий час, в том числе работать и в выходные дни. Даже 12 июня, в День России, трудилась наша косари полный рабочий день.

Во второй половине месяца косари заняты в центре Чугуевки: в микрорайоне с пятиэтажкой и двухэтажными домами по улице 50 лет Октября, Комсомольской, Партизанской и Школьной. Площади, занятые травами, в центре, конечно, поменьше, чем в микрорайоне химзавода, но объем работ достаточно велик, и трава поднялась почти в метр ростом. Так что, дел косарям здесь хватит до конца июня. А потом, как всег-

да, начнется косовица сорных трав по второму кругу.

С полной отдачей

С первого же июня идет промывка и опрессовка внутренних систем многоквартирных домов.

Вслед за специалистами, осуществляющими эту важную работу, идут сварщики. Они выполняют сварочные работы на внутренних тепловых и водяных сетях. Мы еще в отопительный период освидетельствовали все «слабые» места в инженерных сетях. И теперь, где это необходимо, выполняются сварочные работы с заменой аварийных участков инженерных сетей или просто идет сварка - без замены. Ремонтируется и меняется также запорная арматура. Трудятся на этих работах два сварщика. С полной отдачей.

И косметический ремонт

Начали также плановый косметический ремонт в подъездах многоквартирных домов.

Уже закончили такой ремонт в двухэтажном жилом здании на улице 50 лет Октября, 2. Это бывшая контора ПМК-33. Здесь в подъезде

проведены штукатурные работы, побелка стен и покраска панелей, побелка цоколя здания. А также установка светильников и выключателей. Поскольку ни того, ни другого в подъезде не было, электрики прежде смонтировали электропроводку, а потом установили светильники и выключатели.

Все работы выполнены качественно и радуют глаз.

Сейчас ремонтное звено перешло на дом №60 по улице Титова. Дом этот достался после передачи военными в ведение нашему предприятию. Долгие годы подъезды никак не обслуживались; неудивительно, что предстоит сделать очень много. Кроме обычных штукатурных работ, побелки и покраски панелей, придется частично восстанавливать бетонные ступеньки на лестничных маршах, бетонировать заново лестничные площадки. Развален и вход в подвал здания, который также придется восстанавливать.

В мае и июне занимались также заменой ламп на линии ночного освещения по улицам 50 лет Октября, Титова, Партизанской и Кустарной. Объем работ выполнен также немалый, поскольку пришлось заменить практически 80 процентов ламп.

Николай КУНДЕЛЬ.

В Приморье растет популяция амурского тигра

Губернатор Приморья рассказал об итогах рабочего визита в край министратуры природных ресурсов и экологии РФ Сергея Донского в новом выпуске программы «Владимир Миклушевский. Блиц» в эфире ГТРК «Владивосток».

По словам главы региона, министр провел в Приморье совещание по подведению промежуточных итогов учета амурского тигра.

«Совещание касалось

тонких моментов – как считать особи редких кошек. Ведь для этого существуют разные методики, и ученые обсуждают, какая из них достовернее», – отметил Вла-

димир Миклушевский.

Глава региона подчеркнул, что популяция тигров в Приморье растет.

«Мы постепенно движемся к решению задачи по увеличению популяции краснокнижных хищников. Конечно, не в каждом районе края мы можем достичь этих показателей, потому что есть объективные сложности, обусловленные природными факторами. Однако там, где есть

возможности для увеличения числа особей тигров, мы будем над этим работать», – заявил Владимир Миклушевский.

Сейчас на Дальнем Востоке учтено около 540 особей амурского тигра. Большинство представителей популяции этих редких кошачьих живет в Приморье.

Екатерина ГОЛЕВА,
HTTP://PRIMORSKY.RU/.

Безопасность движения

Будьте предельно внимательны на переезде!

Четвертого и пятого июня сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Чугуевскому району совместно с представителями ОАО «РЖД» провели рейдовые мероприятия на железнодорожном переезде. В ходе рейда были выявлены грубые факты нарушения правил дорожного движения.

На водителей транспортных средств составлены административные протоколы.

Зная о тяжести последствий при ДТП на железнодорожном переезде, участники дорожного движения не задумываются об этом. Вот один из ярких примеров нарушений правил дорожного движения. Первого июня в семь часов вечера на автодороге «Хабаровск – Владивосток – Мучная» в с. Черниговка Приморского края водитель автомобиля «Тойота Карина» (такси) грубо нарушил правила переезда через железнодорожные пути, выехал на запрещающий сигнал железнодорожного светофора и столкнулся с товарным поездом. В результате ДТП водитель автомашины и две пассажирки такси погибли на месте.

Отделение ГИБДД ОМВД России по Чугуевскому району просит участников дорожного движения, быть предельно внимательными при переезде железнодорожного пути.

По данным ГИБДД
по Чугуевскому району
подготовила Юлия НЕБРАТ.

Криминальная хроника

По данным ОМВД по Чугуевскому району, за последние несколько суток зарегистрировано несколько происшествий.

Подвозивший незнакомку автолюбитель лишился фотоаппарата

Неизвестный гражданин обратился в полицию с заявлением о том, что по пути следования из г. Дальнегорска до с. Новомихайловка, мужчина подвозил девушку, после чего обнаружил пропажу своего фотоаппарата.

Попытка самоубийства

15 июня в районную больницу поступил житель одного из сёл района; у молодого человека были зафиксированы множественные поверхностные резаные раны шеи, а также верхних конечностей и груди. По предварительным данным, потерпевший пытался покончить жизнь самоубийством.

С банковской карты «Виза Электрон» пропали деньги

Проводится проверка по письменному заявлению гражданина Л. Неизвестными злоумышленниками с карты «Виза Электрон», принадлежащей ему, были сняты денежные средства в размере 15 300 р.

Ненадежный способ хранения денег привел к их пропаже

Жительница с. Новомихайловка обнаружила пропажу денежных средств в размере 73 000 р. из своей летней кухни.

«Черные металлоры»

В с. Соколовка около моста похитили семь метров медного 12-связного кабеля. По данному происшествию проводится проверка, устанавливаются личности подозреваемых.

По данным пресс-службы ОМВД
по Чугуевскому району
подготовила Елена ШЕВЦОВА.

Надежды, планы и награды

Делегация нашей газеты вернулась с МедиаСаммита из Владивостока с новыми планами, надеждами и наградами

Как мы уже сообщали, в кампусе ДВФУ состоялся второй Дальневосточный МедиаСаммит. Он собрал более 1900 участников и гостей. В том числе - около 200 представителей районной прессы. В течение двух дней здесь было проведено 45 секций и мастер-классов, посвященных взаимодействию средств массовой информации и власти, актуальным вопросам работы СМИ, медиаобразованию, и т.д. С участием 58 специально приглашенных экспертов шли дискуссии по основным проблемам, назревшим в современной медиасфере, и обмен опытом.

Среди приглашенных участников были не только известные приморские журналисты, бизнесмены, представители краевой администрации и общественные деятели, но и депутаты Государственной Думы РФ Александр Хинштейн и Вадим Деньгин, первый заместитель руководителя исполкома общероссийского народного фронта Дмитрий Миненко, главный редактор журнала «Журналистика и медиарынок» Владимир Касютин, председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов, российский писатель, кино-режиссер, правозащитник Алексей Симонов, публицист и писатель Павел Гутионов, спортивный тележурналист Дмитрий Губерниев, директор Центра защиты прав СМИ Галина Арапова, руководитель региональных программ Фонда развития информационной политики Александр Кынев, главный редактор «Новой газеты» Дмитрий Муратов, президент фонда «Петербургская политика» Михаил Виноградов.

В общем, было кого послушать!

К сожалению, побывать на всех интересующих нас секциях было невозможно, но и то, что удалось услышать, было важным и полезным. Например, презентация опыта победителей конкурса «10 лучших газет России», разговор о деятельности печатных СМИ в современных экономических условиях, современной верстке печатных изданий, о сотрудничестве власти, бизнеса и гражданского общества, образе предпринимателя в медиа, о новом в законодательстве о СМИ и о том, как эффективно использовать информационно-образовательный потенциал СМИ в сфере экологической культуры и безопасности общества, а социальные сети - с пользой для всех.

Этот опыт поможет нам сделать районку более информационной и привлекательной для читателя. Тем более что с первого июля увеличивается объем газеты, «Наше время» станет еженедельником и будет выходить по средам на 24 страницах.

Одним из самых актуальных вопросов для журналистов муниципальных СМИ, к которым относится и наша газета, был вопрос государственной поддержки. Времена, когда

вы региона Владимира Миклушевского во время «Большой встречи» с участниками саммита, что ему понятны эти проблемы. «Районные средства массовой информации не должны вдруг закрыться», - сказал губернатор. - Есть районные газеты, которые крайне важны для жителей районов и являются для них одним из основных источников информации... Мне и моей команде пиар не нужен. Но и переставать информировать население о том, что проис-



Анастасия Шилкова – лауреат конкурса журналистских работ духовно-нравственной тематики «Наследие князя Владимира. Цивилизационный выбор Руси».

да районные газеты финансировались из бюджета, прошли вместе с советской властью, и сейчас каждое печатное издание выживает, как может. Реклама, объявления, платные материалы, размещение документов органов муниципальной власти, информации администрации края – вот источники средств, на которые районные газеты существуют. Плюс сопутствующие виды услуг, которые есть не у всех. У нас это изготовление бланочной продукции, ксерокопирование, печать фотографий, ламинирование, изготовление визиток, грамот и проспектов и пр.

Между тем, расходы на бумагу и другие материалы, печать газеты, необходимое для работы оборудование, доставку газеты через почту читателям и т.д. постоянно растут.

Отрадно было услышать от гла-

водит в Приморье, о том, какие проекты тут реализуются, или о том, какие государственные услуги они могут получить, тоже нельзя...».

Потому и шла речь о государственной поддержке. Администрация края, как сказал губернатор, будет осуществлять её посредством грантов. То есть, газета готовит и размещает социально ориентированную информацию, направленную на защиту законных прав жителей Приморского края и обеспечение их реализации, нравственное, патриотическое воспитание, формирование общенационального сознания, сохранение культурно-нравственных ценностей, формирование межнационального согласия, профилактику и предупреждение возможных проявлений экстремизма и терроризма и т.д. Именно за такие публикации и получает средства. Механизм выделения грантов будет обсуждаться с сообществом журналистов.

Речь, конечно, не идет о полном финансировании газет, а только о поддержке, но она очень важна, и мы надеемся, что сможем попасть в число изданий, которым будут выделены гранты.

Надежды не безосновательны. Многие темы знакомы нашим журналистам, мы постоянно готовим публикации по этим направлениям. А более 2800 подписчиков – подтверждение того, что газета нужна читателям района. Ни одно печатное издание – региональное, краевое, феде-



В номинации «Лучшее печатное издание Приморского края» газета «Наше время» была награждена дипломом за второе место и полезным ценным подарком - принтером.



Старший преподаватель кафедры журналистики и издательского бизнеса Школы гуманитарных наук ДВФУ Дмитрий Куманев и бывшая студентка ДВФУ, корреспондент газеты «Наше время» Елена Шевцова: на повестке дня - «Журналистика как профессия и медиаобразование».

ральное такого тиража в районе не имеет. Это обязывает. И мы стремимся быть интересными и полезными чужевцам.

«Наше время» отмечают и в профессиональном сообществе. Недавно газета стала лауреатом конкурса Дальневосточной экологической журналистики «Живая тайга-2015». А на МедиаСаммите для нас стало радостным сюрпризом, что «Наше время» вошло в число победителей конкурса «Лучший журналист Приморского края и лучшее региональное СМИ». В номинации «Лучшее печатное издание Приморского края» наша районка была награждена дипломом за второе место и полезным ценным подарком - принтером.

Еще одна победа: корреспондент Анастасия Шилкова стала лауреатом конкурса журналистских работ духовно-нравственной тематики «Наследие князя Владимира. Цивилизационный выбор Руси» в номинации «Лучший информационный материал в печатном издании» – за репортаж о принесении в Арсеньевскую епархию Табынской иконы Божией Матери. На саммите она награждена дипломом лауреата и памятным подарком.

Так что есть опыт и есть резервы. Будем совершенствоваться.

О чем и о ком вы хотели бы прочитать в районе? Что считаете важным обсудить? Пишите, звоните! Это наша с вами газета!

**Елена БОЖОК.
Фото Татьяны БОЖОК,
Елены ШЕВЦОВОЙ
и Анастасии ШИЛКОВОЙ.**

Елена ШЕВЦОВА: Дальневосточный МедиаСаммит-2015 стал для меня важным событием в жизни

Вместе с коллегами мы представляли Чугуевскую районную газету «Наше время». Мне довелось встретиться со своими единомышленниками, которые представляли масс-медиа не только регионов Дальнего Востока, но и центральной части нашей страны, в том числе и зарубежных СМИ (Корея, Япония, Китай).

Двухдневная программа МедиаСаммита была насыщенной; всевозможные лекции и мастер-классы известных российских журналистов, блогеров, политиков и экономистов дали возможность послушать и обсудить на медиа-площадках самые важные вопросы, с которыми нам, журналистам, приходится сталкиваться в своей работе ежедневно.

Надо сказать, что поездка стала для меня прекрасной возможностью повысить свой профессиональный уровень, наладить сотрудничество с топ-журналистами, а также представителями пресс-служб нашего региона.

Анастасия ШИЛКОВА: Два дня интенсивного обучения, активного отдыха и масса впечатлений

Послушать мастер-класс опытных, известных журналистов, познакомиться с коллегами из других районов Приморского края и Дальневосточного региона, перенять опыт, обрести полезные контакты, интересное общение, поток знаний - все это дал ДВ МедиаСаммит.

Секции и мастер-классы имели актуальный характер. Хотелось участвовать в мероприятиях одновременно на нескольких площадках! Информацию и приобретенный опыт мы обязательно будем применять на практике в редакционной работе.

Трудно описать эмоции от церемонии награждения победителей краевого конкурса, в котором наша редакция заняла почетное второе место в номинации «Лучшее печатное СМИ». Мы считаем это победой. Счастливой и неожиданной победой! Имя чугуевской редакции «Наше время» прозвучало на весь Дальний Восток. О нас узнали известные журналисты Москвы и Санкт-Петербурга. Это отличный стимул расти и развиваться!

Основные права и обязанности участников долевого строительства, предусмотренные требованиями Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»

Участники долевого строительства - граждане и юридические лица, вступившие в отношения с застройщиком, связанные с привлечением им денежных средств для долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, на основании договора участия в долевом строительстве.

Обязанности участника долевого строительства	Права участника долевого строительства
<p>1. Зарегистрировать договор участия в долевом строительстве, заключенный в письменной форме, в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее орган, осуществляющий государственную регистрацию прав).</p> <p>2. Уплатить обусловленную договором цену после проведения государственной регистрации договора участия в долевом строительстве в порядке и сроки установленные договором.</p> <p>3. Уплатить застройщику предусмотренные Федеральным законом № 214-ФЗ и договором участия в долевом строительстве неустойки (штрафы, пени) и возместить в полном объеме причиненные убытки сверх неустойки, в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по договору.</p> <p>4. Уступать право требования по договору участия в долевом строительстве только после уплаты цены договора или одновременно с переводом долга на нового участника долевого строительства.</p> <p>5. Уступать право требования по договору участия в долевом строительстве только с момента государственной регистрации договора и до момента подписания сторонами передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства.</p> <p>6. Зарегистрировать в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав, договор и (или) уступку прав требований по договору участия в долевом строительстве.</p> <p>7. Принять объект долевого строительства в предусмотренный договором срок, по передаточному акту или иному документу при наличии разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.</p> <p>8. Зарегистрировать в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав, право собственности на объект долевого строительства после подписания передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства.</p>	<p>1. Потребовать немедленного возврата денежных средств, а также уплаты в двойном размере процентов от суммы этих средств и возмещения сверх суммы процентов причиненных убытков в случае привлечения денежных средств для строительства многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости лицом, не имеющим на это права.</p> <p>2. Ознакомиться со следующими документами: - разрешением на строительство; - технико-экономическим обоснованием проекта строительства многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости; - заключением экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом; - проектной документацией, включающей в себя все внесенные в нее изменения; - документами, подтверждающими права застройщика на земельный участок; - учредительными документами застройщика; - свидетельством о государственной регистрации застройщика; - свидетельством о постановке на учет застройщика в налоговом учете; - аудиторским заключением за последний год осуществления застройщиком предпринимательской деятельности; - утвержденными годовыми отчетами, бухгалтерской отчетностью за 3 последних года осуществления застройщиком предпринимательской деятельности.</p> <p>3. В случае нарушения предусмотренного договором срока передачи объекта долевого строительства получить от застройщика неустойку (пени) в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на день исполнения обязательства, от цены договора за каждый день просрочки. Гражданину указанная неустойка уплачивается в двойном размере.</p> <p>4. В одностороннем порядке отказаться от исполнения договора в случае: - неисполнения застройщиком обязательства по передаче объекта долевого строительства в срок, превышающий установленный договором срок передачи на 2 месяца; Права участника долевого строительства: - неисполнения застройщиком обязанностей, предусмотренных ч. 2 ст. 7 и ч. 3 ст. 15.1; - существенного нарушения требований к качеству объекта долевого строительства; - в иных установленных федеральным законом или договором случаях.</p> <p>5. Договор может быть расторгнут в судебном порядке в случае: - прекращения или приостановления строительства многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости; - существенного изменения проектной документации строящегося многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, существенного изменения размера объекта долевого строительства; - изменения назначения общего имущества и (или) нежилых помещений, входящих в состав многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости; - в иных установленных федеральным законом или договором случаях.</p> <p>6. В случае создания объекта долевого строительства с отступлениями от условий договора, требований технических регламентов, проектной документации и градостроительных регламентов потребовать от застройщика по своему выбору: - безвозмездного устранения недостатков в разумный срок; - соразмерного уменьшения цены договора; - возмещения своих расходов на устранение недостатков (ч. 2 ст. 7).</p> <p>7. Потребовать от застройщика составления акта, в котором указывается несоответствие объекта долевого строительства требованиям, указанным в ч. 1 ст. 7, и отказаться от подписания передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства до исполнения застройщиком обязанностей, предусмотренных ч. 2 ст. 7.</p> <p>8. Предъявить застройщику требования в связи с ненадлежащим качеством объекта долевого строительства в течение гарантийного срока (не менее 5-ти лет на объект и 3-х лет на технологическое и инженерное оборудование).</p> <p>9. Обратиться в суд о взыскании на предмет залога не ранее чем через 6 месяцев после: - наступления предусмотренного договором срока передачи застройщиком объекта долевого строительства; - прекращения или приостановления строительства многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости.</p> <p>10. Обратиться в контролирующий орган с обращением, заявлением о фактах нарушений требований законодательства в области долевого строительства.</p>

Кадастровым инженером Малышевым Максимом Валерьевичем (квалификационный аттестат 25-12-53, адрес: Приморский край, г. Артем, ул. Ульяновская, 3/1 - 73, тел. 89841963685, e-mail: samadhimaks@mail.ru) в отношении земельного участка с кадастровым N 25:23:150107:594, расположенного по адресу: край Приморский, р-н Чугуевский, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 4, квартира 1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Кузьменчук В.В. (Приморский край, Чугуевский р-н, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 4, кв. 1, тел. 89020582346). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Приморский край, Чугуевский р-н, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 4, кв. 1, 24 июля в 18 часов 15 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Приморский край, Чугуевский р-н, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 4, кв. 1. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 июня 2015 г. по 24 июля 2015 г. по адресу: Приморский край г. Артем ул. Ульяновская 3/1 - 73.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 25:23:150107:595 (край Приморский, р-н Чугуевский, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 4, квартира 2); 25:23:150107:76 (край Приморский, р-н Чугуевский, с. Чугуевка, ул. Львовская, дом 3); 25:23:150107:656, 25:23:150107:655 (край Приморский, р-н Чугуевский, с. Чугуевка, ул. Партизанская, дом 49).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Вы спрашивали

Как дозвониться в техническую поддержку

Часто стали звонить в редакцию телефонные абоненты, обладатели домашнего Интернета, не знающие, куда им обращаться в случае поломки оборудования. С теми же вопросами, например, как дозвониться до технической поддержки, если не работает телефон, приходят люди и к начальнику районного узла связи Игорю Геннадьевичу ШИШКОВУ, он объясняет каждому лично. Мы решили написать об этом, чтобы как можно больше людей знали, что делать. Итак...

Если не работает телефон, вы можете позвонить по номеру технической поддержки, он напечатан с обратной стороны телефонной квитанции – 8-800-1000-800. Часто люди думают, что должны дождаться ответа живого человека, и ждут, когда замолчит, наконец, автоответчик. А надо внимательно послушать, что говорит этот механический голос, и выполнить его указания, нажав нужную цифру на вашем телефоне – 1, 2, 3 или 4. Потом вас переключат на нужного оператора, и вы сможете изложить вашу проблему и оставить заявку. Вы ведь точно так же делаете, когда какие-то странности с сотовым телефоном – дозваниваетесь, следуя подсказкам, и излагаете проблему.

Когда по какой-то причине не работает Интернет, вы можете дозвониться до технической поддержки, нажав, подчиняясь автоответчику, цифру 3, и оставить заявку о том, что не работает Интернет по такому-то адресу, телефон такой-то, записан на абонента с такой-то фамилией, оставив номер лицевого счёта и контактный телефон для обратной связи. Оператор скажет вам, что вашу заявку принял, номер заявки такой-то. Когда вам подключат Интернет, вы вновь звоните в техническую поддержку, и оставляете заявку уже о том, что Интернет у вас не работал, например, две недели, сообщайте номер заявки, которую подавали, и уточняете, что вы просите сделать перерасчёт оплаты. Этого достаточно, никто не по-

требует у вас дополнительных доказательств вашей правдивости.

Вам могут сказать, что вы должны оставить письменную заявку в нашем узле связи – вашу заявку примет начальник узла связи, такие случаи уже бывали.

Если неисправно абонентское оборудование, от которого работает Интернет или интерактивное ТВ, вы можете прийти туда, где раньше находился абонентский отдел, там теперь сидят два специалиста, которые, если оборудование на гарантии или в аренде – починят или заменят его на исправное. Если вы потеряли договор на услуги связи, не беспокойтесь – надо просто позвонить в техническую поддержку, и, объяснив ситуацию, уточнить, в каком статусе ваше оборудование.

Если вы вызвали монтажера, чтобы он проверил модем на исправность, он может по вашей просьбе сам позвонить и выяснять, в каком статусе ваша техника. Если гарантия истекла или техника не в аренде, а куплена, вы можете оставить заявку на подключение новых услуг, и вам доставят оборудование из

Арсеньева сотрудники районного узла связи. Допустим, прямо сейчас оборудования нет, а вам нужно подключить Интернет быстро – просто задайте вопрос специалистам, они знают, где можно купить, например, модем, при вас позвонят и спросят, есть ли в магазине нужная техника. Купив её, вы вновь подойдёте к ним, и они сделают всё необходимое, чтобы вы могли ею пользоваться.

Если вы живёте в отдалённом селе, схема действий та же самая, только времени на проверку оборудования и установку исправного уйдёт больше. Если вдруг проблема не решается, то обращайтесь прямо к начальнику узла связи, он ещё никому не отказал.

Очень удобная вещь – личный кабинет на сайте «Ростелекома» - в нём можно платить по счетам, подключить такую услугу, как автоплатёж, чтобы в определённый день каждого месяца с вашего банковского счёта снимали определённую сумму, можно сменить тариф, подключить новые услуги.

Анна ЧАЛАЯ.

В России появится закон для оценки рабочих мест

Как прокомментировала специалист по государственному управлению охраной труда Чугуевского муниципального района Людмила ЗЛОМНОВА, очередной закон для оценки рабочих мест появится в России.

Сразу несколько министерств Российской Федерации приняли участие в создании очередного законопроекта, который, по их мнению, позволит изменить положение дел в промышленности, а именно, улучшить условия труда на рабочих местах путем модернизации производства там, где она требуется. Выявлять такие производства планируется с помощью специальной оценки рабочего

места (не путать со специальной оценкой условий труда).

Законопроект подготовлен, сейчас он проходит оценку регулирующего воздействия. И так, оценивать рабочие места планируется только на крупных промышленных предприятиях, предприятиях транспорта и связи. Работа будет направлена на стимулирование обновления основных фондов, и, как следствие, повышение про-

изводительности труда, рост конкурентоспособности на мировом рынке. Про охрану труда речи не идет, хотя несчастные случаи и профессиональные заболевания значительно снижают доходность предприятия. Это и неудивительно, ведь авторами законопроекта являются профильные министерства, Минтруд не принял участие в разработке проекта.

При проведении спец-оценки планируется уделить основное внимание техническому оснащению рабочего места, выявить устаревшие средства труда и технологии. Проектом закона сказано, что

выполнять проверку будут профильные министерства (промышленности и торговли, энергетики, транспорта, коммуникаций и связи), а объединять информацию в отчет берется Минэкономразвития РФ. Перечень рабочих мест, которые будут подвергнуты оценке, также будут выбирать уполномоченные органы. Отказаться от такой проверки организации не имеют права.

Результаты оценки будут применяться для решения вопросов, связанных с модернизацией устаревшего производства. Эксперты опасаются, что государство может заставить владельца изменить

технологии и оборудование, если же государство намерено помочь в улучшении производительности труда промышленным предприятиям, то необходимо прописать механизмы, каким образом это планируется сделать.

Порядок проведения спец-оценки будет определен Правительством РФ, но уже известно, что выполнять такую идентификацию придется не реже, чем один раз в 5 лет. Результаты оценки будут занесены в Федеральную государственную информационную систему учета результатов проведения специальной оценки рабочего места основного персонала крупных

предприятий промышленности, транспорта и связи, где, еще будет указываться класс и подкласс условий труда на оцениваемом рабочем месте. И не это главное, результаты оценки будут доступны страховым компаниям, то есть так или иначе, а стимул к модернизации производства будет создан мощный, даже если государство напрямую не будет воздействовать на владельцев промышленности.

В настоящее время законопроект проходит оценку регулирующего воздействия, которая имеет высокую степень.

Анжелика ЗИНКИНА.

Канун Дня России

Накануне государственного праздника, Дня России, научный сотрудник мемориально-литературного музея А.А. Фадеева Светлана Анатольевна Рыбальченко провела два мероприятия для детей. Хотя они и были посвящены одной теме – государственным символам нашей страны – оказались очень разными.

Утром в музей А.А. Фадеева пришли малыши из старшей группы детского сада №2 «Колокольчик», и неожиданно оказалось, что нет света – ДРСК проводил ремонтные работы. Конечно, сюрприз оказался неприятным, потому что Светлана Анатольевна собиралась показать ребятишкам мультфильм о том, как появились в России герб, флаг и гимн, малыши бы лучше запомнили. Но где наша не пропадала! Светлана Анатольевна показала дошкольникам выставку кукол, сделанных рукодельницей Ириной Борисовной Калюжной, и без мультфильма рассказала и показала, как раньше выглядели гербы и флаги России.

Для кого-то из малышей тема была вовсе незнакомой, кто-то задавал вопросы и рассказывал лектору, что знает, а один смельчак, заранее выучивший стихотворение о

флаге, прочитал его наизусть со сцены! И без мультфильма никто не скучал, особенно, когда малыши стали рассказывать, кем хотят быть, когда вырастут. Оказалось, мальчишки, как и раньше, хотят стать военными, пограничниками с собаками, преследующими нарушителей, даже космонавтами. Девочки, как им и полагается, хотят создавать красоту – быть парикмахерами и стилистами, модельерами и манекенщицами.

И все они хотят приносить пользу людям, потому что мы нуждаемся не только в защите, но и в том, чтобы рядом с нами было как можно больше красоты. Ведь никто не скажет, что зря прожили жизнь художники и музыканты, поэты и писатели, прославившие нашу страну во всем мире?

Напомнив об этом, ведущая пригласила их посмотреть выставки наших ху-

дожниц: Е.П. Голубевой из Новомихайловки и школьницы Даши Ермак из Шумного. Рисунки у Даши такие, что малыши всё время тянулись погладить нарисованного тигрёнка, и узнавали пейзажи: «Я это видел!». А после им не хотелось уходить, и они спрашивали воспитательницу, когда смогут прийти сюда снова.

Через два часа Светлана Анатольевна пришла в гости к младшим школьникам в пришкольный лагерь «Лукоморье», что в школе №25. Там, к счастью, было электричество, так что школьники и мультфильм про путешествие современной девочки во времена Ивана Грозного посмотрели, и все вместе подпевали исполнению в записи гимна нашей страны. И дружно обсуждали, какие есть государственные символы и почему в разное время они отличаются – педагогам и ведущей даже пришлось успокаивать спорщиков. Эти ребята написали немало рефератов на подобные темы по окружающему миру, так что у каждого из них есть своё мнение, которое они го-



Юные художники участвуют в конкурсе, посвящённом Дню России.



Единственный смельчак Миша Недякин читает стихотворение о флаге.



Татьяна Васильева, представитель партии «Трудовая Россия», вручает в подарок каждому ленточку в цветах российского флага.

товы отстаивать!

Ближе к концу общения к ним пришла Татьяна Васильева, представитель партии «Трудовая Россия», и вручила в подарок каждому ленточку в цветах российского флага. Ребята живо откликнулись на предложение педагогов прямо сейчас устроить конкурс рисунков, посвящённый Дню России. Конкурс начался сразу же – зачем откладывать в долгий ящик хорошее дело? А потом каждому художнику Татьяна Васильева вручила сладкий подарок: главное, что дети вспомнили, что значит День России, они все сегодня – победители.

С тех пор прошло ещё несколько подобных встреч, всего послушали лекцию научного сотрудника музея 137 ребят, в том числе из нового детского сада «Солнышко» и школьники из Соколово. Планируется встреча со школьниками-фадеевцами из пришкольного лагеря «Алые паруса».

Анна ЧАЛАЯ.
Фото автора и вожатой лагеря А.П. Кадчик.

Пушкинский день

Сразу два больших события - День рождения А. С. Пушкина и русского языка - состоялись шестого июня. День русского языка не случайно связан с днем рождения великого поэта России - Александра Сергеевича Пушкина. Поэт считал, что именно славяно-русский язык имеет неоспоримое превосходство перед всеми европейскими языками...

Традиционно в этот день по всей России в исполнении школьников, студентов и артистов звучат стихи Пушкина, проходят тематические выставки, посвященные высокому искусству непревзойденного поэта. Не оставили без внимания этот день и научные сотрудники мемориального музея А.А. Фадеева. Ежегодно они проводят для чугуевских школьников тематические встречи, направ-

ленные на изучение и повышение интереса молодежи к культурному наследию России.

В этом году сотрудницы музея решили провести памятное для России событие в несколько ином формате, а именно в стиле литературного квеста; иными словами, ребята были вовлечены в увлекательную игру. Впервые в музее были задействованы все залы, в каждом из них

находились интеллектуальные задания - школьникам необходимо было вспомнить названия сказок русского писателя, его биографию, найти среди картин местных художников и старинных предметов быта символические для поэта предметы и многое др.

После каждого задания полагались подсказки, которые в конце мероприятия помогли ответить школьникам на самый главный вопрос: как звали бабушку А.С. Пушкина? Ведь именно она, по мнению историков, сыграла для русского поэта одну из главных ролей - привила ему любовь к России, русскому языку.

Елена ШЕВЦОВА.
Фото автора.



Чтоб получить ответ - складывают из пазлов картину.



Юные участники литературного квеста читают произведение А.С. Пушкина по ролям.

Школьники провели важную акцию

Традиционно несколько раз в год педагог творческого объединения «Театрон» Детско-юношеского центра Екатерина Викторовна Евдокимова вместе с инспекторами дорожно-патрульной службы проводит акции для водителей и родителей. Цель акции: обратить внимание жителей села Чугуевка на ответственное соблюдение правил дорожного движения. Подобные акции проводят сотрудники полиции и педагоги Детско-юношеского центра по плану комплекса мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

В понедельник восьмого июня обучающиеся Детско-юношеского центра вместе с Екатериной Викторовной и старшей вожатой отряда «Зенит» Татьяной Александровной Воробьевой вышли на дорогу у пешеходного перехода. Их уже ждали инспекторы дорожно-патрульной службы Виталий Сергеевич Старух и Татьяна Дмитриевна Тартычная, чтобы вместе провести акцию «Внимание: дорога!».

Вышли они не с пустыми руками: для привлечения

внимания у детей в руках был плакат с надписью: «Водители и пешеходы! Будем друг друга уважать. Правила движения будем выполнять!» и красные, желтые и зеленые воздушные шары, а водителям и пешеходам они вручали памятки, придуманные и распечатанные специально для этой акции. И так же, как привлекает внимание георгиевская ленточка, возможно, напомнит о соблюдении правил дорожного движения трёхцветная ленточка, символизирующая



Вручают памятку водителям.

сигнал светофора. Екатерина Викторовна купила много жёлтых, зелёных и красных ленточек, и школьники на занятиях скрепили их степлером по три. А родителям дети дарили светящиеся в темноте фигурки человечков – чтобы их можно было прикрепить на сумки, портфели, одежду ребёнка и тем самым привлечь внимание водителей: дорогу переходит не взрослый, а ре-

бёнок, будьте осторожнее!

Школьникам было весело: в плащах, отдалённо напоминавших мушкетёрские, украшенных знаком светофора, с плакатом и шарами в руках, они ждали, когда, подчинившись знаку регулировщика, автомобилист остановит машину, рассказывали, в честь какой акции они здесь сегодня собрались, и напоминали водителям, почему так важно



Все вместе после окончания акции.

соблюдать правила дорожного движения. Поскольку они объясняли очевидные истины взрослым людям, им было немного неловко и смешно. Водители тоже улыбались и благодарили, некоторые из них признавались: раз день начался так хорошо и дальше всё сложится удачно!

Возможно так радовались встрече с детьми взрослые ещё и потому, что школьницы были в красных галстуках?

Уже потом, когда они раздали все памятки, ленточки и фигурки, взрослые спросили:

- А вы почему в красных галстуках?

И Лиза, везде стремившаяся успеть, как те пионеры из старых детских песен, весело ответила:

- А это потому, что мы пионеры, мы сами себя приняли, и теперь пионеры навсегда!

Анна ЧАЛАЯ.
Фото автора.

Филиал «Ласточки» в Булыга-Фадеево: печальная судьба

Самая обсуждаемая тема последнее время в нашем районе - дальнейшая судьба реабилитационного центра для детей, который находится в с. Булыга-Фадеево. Буквально громом среди ясного неба для многих стало известие о его закрытии.

И так обездоленные дети, оставшиеся без внимания со стороны родителей, ближайших родственников, познавшие голод и побои пьяными родителями, в связи с массовым процессом оптимизации по всей стране, в ближайшие два месяца будут переведены из филиала «Ласточка» в Арсеньевский реабилитационный центр. Для них и других детишек, кто когда-то оказался в сложной жизненной ситуации, это место было настоящим приютом, где они могли получить своевременную квалифицированную помощь специалистов и почувствовать себя по-настоящему нужными...

Как это ни печально звучит, но с первого июля учреждение, которому исполнится в этом году 15 лет, перейдет на новый формат работы, соответственно набор детей на временное стационарное пребывание будет приостановлен, а вместе с этим несколько человек, знающих свою работу от и до, останутся без заработка.

В отделении, по словам заведующей Светланы Евгеньевны Крень, работало 46,5 штатных единиц, которые обслуживали несовершеннолетних из социально опасных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В связи с закрытием стационарного отделения остается девять сотрудников, кото-

рые будут оказывать нестационарные услуги.

- Всех, безусловно, жалко. Мы делали свое дело качественно и грамотно, - говорит она. - Я благодарна нашим сотрудникам - психологам, воспитателям, медицинским работникам, работникам социальной службы, младшему и обслуживающему персоналу за их добросовестный труд, самоотдачу и высокий профессионализм.

В день нашего приезда атмосфера в реабилитационном центре была не из лучших, сотрудники выглядели подавленными, для всех печальная новость о закрытии и сокращении стала неожиданностью. Нам удалось поговорить с руководством центра, однако определенного ответа о причине закрытия получить так и не удалось.

Вот как прокомментировала сложившуюся ситуацию заведующая центром.

- В апреле практически весь персонал получил уведомления о сокращении. Те, кому не пришли «письма счастья», а это девять человек счастливиц, продолжают работать дальше, но уже в другом режиме. - Будущее за нестационарным обслуживанием, - пояснила нам Светлана Евгеньевна.

Что же это за направление? И почему многие российские реабили-



Последние уроки с малышами...

тационные центры ринулись переходить на новый режим работы, при этом фактически закрывая центры для детей, не давая им шанса провести 2-3 месяца в здоровой атмосфере? По мнению руководства, ничего страшного не произошло, и эта система ничуть не хуже существующей сейчас.

Рассказывает Светлана Евгеньевна:

- Наши задачи останутся прежними, мы продолжим вести работу с трудными семьями, осуществлять патронаж, оказывать экстренную психолого-педагогическую и другую помощь не только на месте, но и в селах нашего района силами мобильных бригад специалистов. Нестационарная деятельность особенно активно и успешно развивалась в последний год, параллельно с работой стационарного отделения. У нас будет активно работать служба экстренной помощи «Социальный

патруль», номер, по которому люди смогут обратиться за помощью, - 8914-965-00-56.

В нашем селе нет ни детской площадки, ни парка. Мы не хотим, чтобы территория нашего центра пустовала. Поэтому и молодые мамочки с колясками, и дети села будут нашими гостями. Здесь они могут играть, заниматься спортом, наслаждаться свежим воздухом и прекрасными видами парковой зоны. Но при этом помнить, что наша территория - территория добрых отношений и порядка, без сквернословия.

Здесь будут реализовываться такие социальные проекты как «Дворик детства», «Социальная гостиная» и другие, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений, которые обеспечат занятость детей в свободное время.

Агитбригада клуба «Подросток» активно работает уже год, выезжа-



Забота и любовь к своим подопечным - главное в работе реабилитационного центра.

ет в другие села. Мы будем продолжать развивать и это направление в работе. Работа стационарного отделения на сегодняшний день ещё очень актуальна. У сотрудников все-таки теплится надежда, что трудные времена пройдут, и мы заработаем с новой силой!

...Как бы оптимистично не было настроено руководство реабилитационного центра, все же гарантии на светлое будущее никто не дает...

Между тем, новость о закрытии взволновала и сотрудников отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Чугуевского района; именно они напрямую работают с трудными подростками и неблагополучными семьями, из которых чаще всего приходится изымать детей. Вопрос о том, куда таких детей помещать, раньше их не тревожил, однако сейчас дело обстоит иначе. Теперь, рассказывает инспектор ПДН Наталья Дзюбак, детей придется отвозить в г. Арсеньев, что не совсем удобно да и далеко от дома. Ведь в центре временно находились дети не только из неблагополучных семей, но семей, временно попавших в сложную жизненную ситуацию. Родителям, родственникам встречаться, поддерживать отношения с детьми будет гораздо сложнее, не у всех есть возможность навестить их в Арсеньеве.

Елена ШЕВЦОВА.
Фото Елены МОЗЕРОВОЙ.

В АО «Чугуевская ЛПК» срочно требуется бульдозерист.

Обращаться по адресу: с.Чугуевка, ул. Чапаева, 1а, или по телефонам: 8-42372-23-2-27, 8-951-028-05-67

АО «Чугуевская ЛПК» объявляет о снижении стоимости топливных брикетов «Белый дым». Ждем вас по адресу: с.Чугуевка, ул. Чапаева, 1а. Звоните и заказывайте по телефону: 8-42372-23-512, 8-914-96-25-385.

Обработка огородов от колорадского жука. Тел. 89089706493.



Ксерокс А3. тел. 21-1-50

Обработка огородов от вредителей.

Выезд по району. Тел. 89510101602, 89146637850.



Для работы в ООО «Чугуевский ЛЗК» требуются операторы харвестера, форвардера, водители лесовозов.

Трудоустройство по ТК РФ, опыт работы обязателен. Тел. 8 (4212) 400-501, 8-914-151-02-64.

Священная вера в священной войне

*Как будто за каждую русской околицей,
Крестом своих рук ограждая живых,
Всем миром сойдясь, наши прадеды молятся
За в Бога не верящих внуков своих»
К. Симонов*

В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, для осужденных исправительной колонии № 31 в селе Чугуевка была проведена лекция с показом слайдов на довольно малоизвестную и значимую тему: «Роль дальневосточной Русской Православной Церкви в Победе в Великой Отечественной войне».

Есть люди, которые, в силу обстоятельств, не могли отметить юбилей Победы в Великой Отечественной войне вместе со всеми. Это те, кто находится в узилище. Можно по-разному относиться к ним, но это тоже люди, хотя и несущие наказание по закону и помещённые в исправительные колонии. Есть такие и в нашей епархии. Это заключённые ФКУ ИК-31 в селе Чугуевка, среди которых немало верующих христиан.

Поэтому, настоятель Чугуевского прихода протоиерей Анатолий Сафонов (с апреля с.г. благочинный вновь открытого Чугуевского благочиния), по благословению правящего архиерея епископа Арсеньевского и Дальнегорского Гурия, пригласил в колонию историка епархии.

Осужденным была предложена презентация доклада о роли Церкви в Победе в Великой Отечественной войне. Это не первое мероприятие, проводимое нами совместно с отцом настоятелем в исправительной колонии. За последние годы здесь неоднократно организовывались встречи, беседы, лекции, выставки. В связи с этим, в этот день протоиерей Анатолий, являясь также настоятелем и тюремного храма «Споручница грешных», вручил начальнику колонии подполковнику внутренней службы Алексею Викторовичу Киселёву проектор с экраном для просмотра информации духовного содержания. Как сказал отец Анатолий: «Это подарок от Чугуевского прихода».

В этот раз в учебной комнате собрались осужденные, большинство из которых являются прихожанами тюремного храма, и многие крещены в нём отцом Анатолием. Здесь присутствовал и зам. начальника по кадрам и воспитательной работе майор внутренней службы Андрей Анатольевич Загороднев. С неослабным вниманием и интересом присутствующие прослушали и

посмотрели предложенную им информацию. И не просто слушали, а сочувствовали, сопереживали и задавали вопросы. Презентация из более чем 150 слайдов охватывала огромный исторический пласт, край-

ные храмы. О судьбе священнослужителей, в том числе и дальневосточных, состоялся отдельный разговор с просмотром слайдов с ликами священномучеников.

Известно, что ситуация стала меняться с началом войны, особенно после известной встречи И.В. Сталина с тремя иерархами Русской Православной Церкви в сентябре 1943 года. Для этого было несколько серьёзных причин: союзники требовали улучшения положения Церкви в СССР (и это было одним из условий открытия второго фронта). Происходило массовое открытие храмов на оккупированных территориях (храмы открывались тысячами, известны случаи массового крещения) и возникала опасность возникнове-

и нательный. Многие в душе были христианами и помнили, что «нет выше доблести, чем положить живот свой за други своя». Таких примеров множество. Подобные крестики до сих пор находят среди останков воинов при раскопках в районах активных боёв.

Наиболее тяжкие поражения в первые месяцы Великой Отечественной войны заставили советское руководство, пусть не сразу, но кардинально изменить политику в отношении Церкви, так как это было крайне необходимо для поддержания морального духа воинов и мирного населения. За довольно короткий период времени были открыты тысячи храмов. Священники (те, кто выжил) стали участвовать в

гую страну, но обращение к многовековой истории страны, составной частью которой была православная религия, стало объединяющей духовной силой, фактором укрепления веры в победу. В обращениях Церкви к народу напоминалось о патриотическом подвиге выдающихся исторических деятелей. Именно Святыне русские воины стали символом борьбы за свободу Отечества: Александр Невский, Дмитрий Донской, Георгий Победоносец, Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский.

Одним из важных направлений патриотической деятельности Церкви стала материальная помощь армии и государству. Православные Дальнего Востока, как и вся огромная страна, несмотря на довольно



не важный для судеб страны и народа. Особо был рассмотрен предшествовавший войне двадцатилетний период жесточайших гонений советской власти на Русскую Православную Церковь. Это тот период, когда от православного епископата на весь Советский Союз осталось всего четыре архиерея на кафедрах и около десятка на свободе, а более 90 процентов храмов было закрыто (взорвано, разобрано, занято под склады, клубы, конюшни).

На территории Дальнего Востока в результате государственной антирелигиозной и антицерковной политики к началу Великой Отечественной войны не осталось ни одного прихода, ни одной действующей церкви, были закрыты все монастыри. Владивостокская кафедра фактически прекратила своё существование в 1932 году, Хабаровская в 1933. Регион, как и планировалось, стал «безбожным». К 1937 году были закрыты последние дальневосточ-

ная национального движения, направленного против большевиков, поэтому необходимо было взять под контроль церковную жизнь на освобождаемых территориях Советского Союза. Кроме того, нужно было объединить народ в едином патриотическом порыве. Стали важны религиозные чувства населения, ведь значительная его часть была верующей. Об этом свидетельствует перепись 1937 года: «В СССР верующих среди лиц в возрасте 16 лет и старше оказалось больше, чем неверующих: 55,3 млн. против 42,2 млн, или 56,7% против 43,3% от всех выразивших свое отношение к религии. В действительности верующих было, конечно, еще больше».

В условиях же войны люди всё чаще обращались к Богу. Да и на фронте, как говорится «неверующих не бывает». Верили в Победу, в Вождя, в Бога... В бой шли с молитвой, зашивали крестики в воротники гимнастёрки и шинелей, а кто-то носил

общественной жизни страны. Особой приметой этого времени стали переполненные храмы в дни православных праздников и огромные очереди, чтобы в них зайти, а также колокольный звон и крестные ходы при массовом стечении народа.

Православная вера в среде дальневосточников до этого события поддерживалась в основном за счёт сохранения традиций внутри семей. Лишь в редких случаях церковные таинства тайно исполняли священники, официально, под мощным давлением новой власти, порвавшие с религией и вынужденные работать на советских предприятиях.

В Хабаровском крае заявления на открытие православных церквей стали поступать уже в 1942 году. Чёткое высказывание о необходимости богослужений содержится в одном из сохранившихся обращений верующих г. Хабаровска: «Оно наше утешение в дни нашего тяжёлого горя, потери наших детей на Западе за священную Русь».

Первой открытой на Дальнем Востоке церковью стал храм во имя Святого Благоверного князя Александра Невского в Хабаровске. Это произошло в сентябре 1943 года. Вторым, в феврале 1944 года, был зарегистрирован Свято-Никольский приход города Владивостока. Всего за годы войны на Дальнем Востоке было открыто пять храмов.

Подробнее был освещён период Великой Отечественной войны. Ещё живы свидетели, помнящие, что везде, где теплилась церковная жизнь, от запада и до востока огромной страны, и где были возможны богослужения, они велись постоянно, поднимая моральный дух населения, помогая бороться, трудиться и выживать, вселяли веру в победу. Вместе со всей страной совершались богослужения о даровании победы русскому воинству. Церковь призывала молиться о душах усопших воинов, не делая различия между верующими и атеистами. Народ молитвами обретал веру в себя. Советский Союз принёс жертвы, которые сломали бы любую дру-

жалкое зарождение церковной жизни, активно включились в общецерковный сбор средств на постройку военной техники. Община прихожан Св. Александро-Невской церкви г. Хабаровска внесла в Фонд обороны СССР 38 259 рублей и на постройку танковой колонны «Дмитрий Донской» 25 тысяч рублей. Вклад настоятеля и прихожан был дважды отмечен благодарностями от Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина.

Во Владивостоке, когда ещё только решался вопрос об открытии первого и единственного прихода, верующие уже активно собирали деньги в Фонд обороны. В начале 1944 года уполномоченный по Приморскому краю А.С. Пименов в своей телеграмме в Москву сообщил, что духовенство и верующие Владивостокского прихода собрали на постройку танковой колонны 50 тысяч рублей наличными. Сорок танков, построенные в Челябинске на средства верующих всей страны, участвовали в освобождении Украины, Белоруссии, Молдавии, Польши и даже дошли до Берлина. Таким же образом были собраны средства и на авиаэскадрилью «Александр Невский». Цели советского государства и Церкви совпали, что и явилось основой тесного сотрудничества в борьбе против общего врага.

После завершения Великой Отечественной войны верующие продолжали собирать пожертвования (кружечные сборы) на помощь детям и семьям погибших фронтовиков, инвалидам войны. И не было ни одного прихода в стране, который бы от этого уклонился.

В этой Великой войне Церкви выпала особенная роль – стать оплотом духовного единства народа. Роль, с которой она достойно справилась, внесла весомый и решающий вклад в Победу.

Лариса КОЛОДЕЙ, историк Арсеньевской епархии, действительный член РГО.

Фото в ИК-31 сделаны А.А. Загородневым, остальные взяты из Интернет-источников.



Мебельный салон
«Ермак» + дизайн-студия

мебель по вашим размерам
шкафы, кухни любой сложности

Адрес: центральный рынок Тел.: 8 966 2828 508
Выезд мастера бесплатно

ООО «Ермак»
Резка стекла и зеркал
Тел.: 8-966-282-85-08.

Производство и установка
пластиковых окон, дверей.
Цены вас приятно удивят!
Тел.: 8-924-738-88-33, 8-924-738-88-44.

Крупному лесозаготовительному
предприятию с. Чугуевка
требуется главный бухгалтер.
Опыт работы от 3-х лет, трудоустройство согласно ТК РФ. Резюме Irina.Novikova@rfpgroup.ru
Тел. 8-909-879-48-72.

Закупаем:
орех кедровый, шишку, чагу,
корень элеутерококка, аралию,
семена лимонника.

Тел. 8(42361)46-1-05, 8(42361)40-6-53;
89149619594, г. Арсеньев, ул. Лесная, 6.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогого, любимого папу, мужа и дедушку
ЛАЗЕБА Владимира с юбилеем!
В день юбилея, радостный и грустный,
И в этот год и через много лет,
Пусть рядом никогда не будет пусто,
А будут те, кого дороже нет...
Пусть будет мир в душе, здоровы дети,
Достаток в доме и крепка семья,
Пусть радость каждый новый день осветит,
И верными останутся друзья!
Жена, дети и внученьки Лера и Алиса.

дорогого зятя **ЛАЗЕБА Владимира с юбилеем!**
Спешим тебя поздравить с юбилеем!
Хотим тебе сегодня пожелать,
Чтоб жизнь дарила светлые мгновения,
Чтобы радость стала чаще в дверь стучать.
Чтобы милая капризница-удача
Вела тебя во всех твоих делах,
Чтоб было счастье и любовь в придачу
Со вкусом поцелуев на губах.
Пусть будет мир безоблачным и ярким,
Пускай его не омрачает тень.
И только лишь приятные подарки
Тебе готовит каждый новый день.
Теща, Кривцовы, Боровиковы.

ГРИГОРЬЕВА Виталия Олеговича с юбилеем!
Милый, дорогой наш человек!
Самый близкий, самый драгоценный,
От семьи своей прими привет
В этот юбилейный день рожденья.
Пусть в меру радость, в меру грусть
И лишь без меры счастье пусть!
Бабушка, мама.

ВЫРОПАЕВА Владимира Владимировича с юбилеем!
С юбилеем поздравляем!
От души тебе желаем
Счастья, доброты, вниманья,
Радости и обаянья.
Пусть любовь и уважение улучшают настроение,
И не меркнет никогда
В небесах твоя звезда!
Родственники.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю
квартиру на земле. т.89510295051.
2-комн.кв., еврорем., быт. техн., мебель.
т.89084640407.
2-комн.кв. в 2-кв. доме, 42 кв.м. т.89510261669.
3-комн.кв. т.89532106146.
3-комн.кв. т.89141525938, 89510196958.
дом, с. Н-Михайловка. т.89140708673.
дом, с. Н-Михайловка. т.89046211265.
дом, ул. Арсеньева, 62-а. т.89644374774.
дом, возможен обмен. т.89294293444.
торг.павильон, 50 кв.м., ул. Титова.
т.89841595199.

Куплю
1-комн.кв. или небольшой дом. т.89243228278.

Меняю
3-комн.кв. в гарнизоне, 2, 3, 4 эт.
т.89532225757.
дом на 1, 2-комн.кв., не выше 3-го эт.
т.89244382526.
3-комн.кв. в 2-кв. доме на 1-комн.кв.
т.89046225059.

Сдаю
1-комн.кв., р-н гарниз., опл. за 6 мес. вперед.
т.89084605662.
1-комн.кв., р-н гарнизона, на длит. срок.
т.89532131707.

Сниму
кварт. или дом. т.89242623576

АВТОМОТО

Продаю
а/м T. Aristo, черная, 98 г.в., V-3, о.т.с.; а/м
T.Belta, 07 г.в., 4WD, о.т.с. т.89089695059.
а/м Nissan March, 01 г.в. т.24-2-45,
89089853022.
м/а Mazda Bongo, 02 г.в., диз., V-2.2, автомат,
4WD. т.89084477152, 89510078084.
мопед «Альфа-люкс». т.89510187991.

Куплю
ваш авто в любом состоянии! Быстро! Доро-

го! Расчёт наличными на месте! Выезд по краю!
Рассмотрю любые предложения! т.89147002711.
ваше авто дороже всех, в любом техниче-
ском состоянии и после ДТП, выезд по краю, рас-
чет наличными на месте, помощь в оформлении.
т.89242653231, 89143283703, 89149628281.
выкуп авто дороже всех. т.89502877777.
срочно любое авто. т.89510186707.
ваше авто. т.89242524333. 89147964333.

ХОЗЯЙСТВО

Продаю
2-ярусную детскую кровать. т.89046206918.
кухонный ганитур в хор. сост. т.89532240782.
поросят. т.89084634946.
поросят. т.89147188952.

Куплю
мясо дикого зверя (олень, изюбр, коза).

т.89841499624, 89147123454.
корову, телку, лошадь, бычка, коз (живьем
или мясом и на развод). т.89242623576.

Разное
отдам в хорошие руки щенков пекинеса.
т.22-4-52.
ищу спутницу жизни 40-48 лет.
т.89020763609.

РАБОТА

Требуются
в м-н «Оптовик» строит. мат-в, в связи с
расширением, молодой энергичный сотруд-
ник. Должность продавца-консультанта. Оклад.
т.89677529552.
няня по уходу за ребенком 3-х лет.
т.89084469800.
продавец в продукт. м-н. т.89025237858.

Услуги
электрогазосварщик. Оплата высокая.
т.89143239771.
эвакуатора, крана. т.89146600400.
груз. перевозки, переезды, доставка пил.
мат. т.89143337886.
косьба травы. т.89089706493.
сантехника, отопление. т.89244277898.

Ламинирование. Тел.21-1-50.

Реализуем:
✓ овес - 8 руб./1 кг
✓ пшеница - 12 руб./1 кг
Тел. 8-902-524-18-61, 8-908-979-04-75.

Продаю магазин. Срочно!
С. Самарка, ул. Калинина, 45. Или
сдам в аренду. Тел. 8-908-985-74-28.

Быстро, качественно, надежно.
Обработка огородов от колорадского жука, личинки и всех видов насекомых-вредителей.
т.89046246509, 89532010795.

ШУГАРИНГ
Удаление волос на теле сахарной пастой
- глубокое, классическое бикини;
- руки, подмышки;
- спина, живот;
- лицо;
- ноги.
Тел. 8-950-295-07-64.

Бурение скважин на воду.
Тел. 8-984-196-80-04.

Бурение скважин на воду в доме и на улице.
По прошлогодним ценам.
Тел.: 8-924-243-77-32.

М-н "Деревянный дом"
ВСЁ ДЛЯ БАНИ:
- ФИНСКИЕ БАННЫЕ ПЕЧИ
- КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ И КАМИНЫ
- ДЫМОХОДЫ (Ф115, Ф120, Ф150)
- ЕВРОВАГОНКА липа, сосна, лиственница
- БЛОКХАУС, ИМИТАЦИЯ БРУСА

с. Чугуевка,
ул. Комсомольская, 6
(район рынка)
8 (914) 340-48-17
WWW.DERDOMUS.RU

Шубы даром!
Только 26 июня 2015 г.
в РДК с. Чугуевка
с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ часов
летнее предложение
от фабрики
«Метелица Юга»
г. Пятигорск.

Шубы из меха норки и мутона по самым низким ценам от 6900 руб., а также продажа пальто.
Кредит от банка без первого взноса и переплаты. Кредит предоставляет ОТП Банк
(ген. лиц. №2766 от 21.06.2012 г.)

Чугуевская районная общественно-политическая газета «Наше время»
Основана в марте 1935 года (до декабря 1990 года выходила под названием «Коммунистический труд»).

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 23 марта 2007 г. ПИ №ФС 19-0295.

Учредитель - администрация Чугуевского муниципального района

Издатель - редакция газеты «Наше время».

Адрес редакции: 692623 с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 27-б.
E-mail: timechuguevka@mail.primorye.ru Интернет-версия: http://nashe-vremya.su
Гл.редактор Е.Ю. МОЗЕРОВА

ТЕЛЕФОНЫ

Главный редактор:
Елена Юрьевна МОЗЕРОВА
21-5-73

Прием объявлений, рекламы, продажа бланков:
Оксана Александровна ЗВЕРЕВА
21-1-50

Ответственный секретарь:
Елена Эриковна БОЖОК
21-6-23

Корреспонденты:
Юлия Владимировна КРАЕВАЯ
Николай Иванович КУНДЕЛЬ
Анна Владимировна ЧАЛАЯ
Елена Германовна ШЕВЦОВА
Анастасия Игоревна ШИЛКОВА
21-8-92, 21-4-59

Компьютерный дизайн, верстка:
Елена Эриковна БОЖОК
Юрий Геннадьевич РУБИК
Евгения Сергеевна ЧЕДЛЕЕВА
21-6-23

Компьютерный набор:
Надежда Валентиновна ПЛЕТИНЬ
21-1-50

Главный бухгалтер:
Наталья Николаевна МАЗУР

Рекламный агент:
Татьяна Филипповна СЕМЕШОНКОВА
21-1-50
nashevremayreklama@gmail.com

Режим работы:
понедельник-пятница,
с 9.00 до 17.00
перерыв с 13.00 до 14.00

Готовые рекламные модули принимаются в формате .tif (zip-сжатие); .cdr (Corel Draw, до v.12); .psd (PhotoShop до v.CS).

За содержание объявлений и рекламы редакция ответственно-сти не несет.

Редакция газеты предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности.

Материалы с пометкой **Р** публикуются на коммерческой основе.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов.

Письма и рукописи не рецензируются, не возвращаются и используются по усмотрению редакции.

Использование в других изданиях материалов, опубликованных в газете «Наше время», возможно только с письменного согласия редакции.

Выходит 2 раза в неделю - по вторникам и пятницам. Объем 2 п.л.

Отпечатано офсетным способом в ЗАО «Полицентр» (г. Арсеньев, ул. Заводская, 5)

Время подписания в печать: по графику - 16.30, фактически - 16.30

Цена свободная.
Индекс 35181. Тираж 2844